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Більше ніж півстоліття тому під гуманістичною ідеєю об’єднались народи, які були 
зруйновані після Другої Світової війни. З цього періоду починається точка відліку 
європейської інтеграції.  Країни – засновники проекту апелювали до таких понять, як 
«Європейське братерство», «Європейська ідея» та «Пан Європа». На сьогоднішній день 
невід’ємним елементом функціонування демократичного суспільства є наявність 
особливого політичного феномену, який має назву євроскептицизм, котрий все більше стає 
засобом досягнення й утримання влади. Зазначимо, що євроскептицизм як ідеологія 
виникла в політичних системах країн Європейського Союзу, також зросла їхня 
електоральна база. В багатьох країнах Європейського Союзу ці протесті рухи переросли в 
політичні партії, ідеологією яких є саме популізм, націоналізм та євроскептицизм. 
Євроскептицизм надає масам можливість приймати участь у політичному житті, 
політичних рішеннях, які у свою чергу можуть забезпечувати зв’язок інтересів людей з їх 
внутрішньою оцінкою, яка залежить від їх стверджень, світосприйняття та повсякденного 
життя[3]. Початок ХХ століття ознаменувався народження панєвропейського руху. 
Французька Республіка стояла у витоків створення Європейського союзу, а зараз ми 
можемо спостерігати, що Франція є одним із лідерів Європейського Союзу по рівню 
євроскептицизму.   

Метою дослідження є аналіз та з’ясування основних причин та наслідки популярності 
«Національного Фронту» на політичній арені у Франції.  Значущість дослідження полягає 
у тому, що на сучасному етапі розвитку Європи все більш актуальним стає проблема 
критики Європейського об’єднання. Це можна пов’язати зі списком проблем, які 
переживає Європейський Союз на сучасному етапі. Основні результати дослідження 
полягають у тому, що в ході дослідження було виявлено основні причини та наслідки 
популярності такої політичної сили, як «Національний Фронт».  

 «Національний Фронт» це французька політична сила, яка була заснована Жаном-
Марі Ле Пеном у 1972 році. Наразі ця політична партія користується великою 
популярністю у електорату. Відзначається антиєвропейською та праворадикальною 
риторикою, націоналістичними поглядами і наголошує проти розширення Євросоюзу. 
Головною ж зовнішньополітичною метою Національного фронту є припинення існування 
ЄС і НАТО. Це партнерство, на їх думку, має включати в себе Росію і управлятися 
потрійним союзом Берліна, Парижа і Москви[2] . Загалом підтримуючи ідею 
співробітництва європейських країн, партія негативно розглядала створення 
Європейського союзу і підписання Шенгенської угоди. Проблематика імміграції 
залишається провідною темою риторики Національного фронту і до сьогодні. Зокрема, у 
програмі партії стверджується, що імміграцію не можна розглядати як гуманітарний 
проект, оскільки насправді вона є зброєю великого капіталу для обмеження соціальних 
прав працівників, зменшення їх заробітних плат тощо. Імміграція є загрозою ще й тому, що 
за таких її темпів асиміляція новоприбулих у французьке суспільство уже неможлива. 
Програма «Національного Фронту» передбачає відмову Франції від участі у міжнародних 
торгових угодах.  
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Щодо електоральної популярності, то ми можемо простежити ріст підтримки. Ще на 
початку 2010 року під час регіональних виборів у Франції «Національний  Фронт» здобув 
значного успіху, пройшовши до другого туру та набравши близько 2 мільйонів голосів 
(9,17%). Крім цього сам Жан – Марі Ле Пен домігся тут кращого результату в історії своєї 
партії, набравши 22,87 %. На Президентських виборах 2012 року лідером був Франсуа 
Олланд, який набрав 28, 63 % голосів, за ним йшов Ніколя Саркозі, який набрав 27, 18 % 
голосів. Третє місце посіла лідер «Національного Фронту» Марін Ле Пен з показником в 
17, 90 %. З 22 по 25 травня 2014 року у 28 країнах Європейського Союзу проходили 
вибори до Європейського парламенту. Ще до початку цих виборів аналітики прогнозували 
посилення позицій крайніх правих націоналістичних партій, які, як ми знаємо, виступають 
проти самої ідеї Європейської єдності. За підсумками цих виборів політична партія 
«Національний Фронт» збільшила свою присутність у Європейському парламенті з 3 – х до 
24 – х депутатів з 74 – х можливих[1].  

Дуже важливими для «Національного фронту» були Президентські вибори 2017 року, 
які проходили у два тури. У другому турі розігралась боротьба між Емманюелем 
Макроном – представником руху «Вперед» та лідером «Національного Фронту» Марін Ле 
Пе. В результаті виборів Макрон набрав 66,10 % голосів і став новим президентом 
Франції.  

Важливими є вибори до Європейського парламенту, які пройшли 26 травня 2019 
року. У цих виборах участь приймали 34 політичні партії. Ще до початку виборів 
аналітики прогнозували перемогу «Національного фронту». І за результатами цих виборі 
дійсно партія Марін Ле Пен «національний Фронт» набирає 23,31 % голосів і здобула 
перемогу на виборах до Європарламенту. Президентська партія «Вперед, республіка» 
набрала 22,41 % голосів і посіла на другому місті[1].  

На прикладі «Національного фронту ми можемо спостерігати, що євроскептичні 
політичні структури набирають популярність в європейському суспільстві. Зараз на 
європейській арені проходить боротьба за вплив політичних сил, які прагнуть укріплювати 
європейські інститути та між тими, хто прагне відійти від сучасної політики 
Європейського Союзу. Деякі експерти прогнозують, що Європейський парламент буде 
більш роздроблений, а не згуртований, як це було раніше. Внутрішньо та 
зовнішньополітичні виклики для європейської інтеграції з якими сьогодні зіштовхується 
Європейський Союз є випробуванням для об’єднання.  

Таким чином, проблеми з якими стикається Європейський Союз можна назвати 
передумовами для гальмування стабільного і швидкого розвитку інтеграційних ініціатив. 
Успіхи, яких досягли противники європейської інтеграції на виборах у Європейський 
парламент підвищують авторитет та вплив партійних угруповань у політичних процесах. 
Враховуючи роль «Національного Фронту» у становленні ідеології крайніх правих на 
теренах Європейського Союзу необхідно зауважити, що дійсно електоральна підтримка 
цієї сили є досить великою, але стає питання чи дійсно саме ця партія буде займати 
провідне місце та чи дозволять «традиційні» політичні партії статися цьому.   
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